

Компания Юнитет. Др. Лев Хаимзон.

Ул. Бялик 73. Рамат Ган. Израиль

Сайт находится в переработке

Arye-h@zahav.net.il

+972507271862

Руководителю отдела по работе с
клиентами
ООО "Центр информационных
технологий "Нелиан"

ОТЗЫВ

Наша организация занимается Диагностикой функционального состояния организма, подбором правильного способа лечения (используются конвенциональные и неконвенциональные методы – например гомотоксикология. Есть подтверждённый в Израиле диплом врача стоматолога и доктора альтернативной медицины. В последнее время я полностью перешёл на работу с аппаратом Дианел. (Дианел 11с-йон)

Начал работать в марте-апреле 2011 года. В среднем принимается 6-10 человек в неделю. Указать более точное количество пациентов невозможно, так как недавно мне пришлось переустановить виндоус на компьютере.

Заболевания ЖКТ, Инфекции, Гормональные нарушения, хороший опыт в диагностике и лечении заболеваний обмена веществ, диабета. Хороший опыт по установлению диагноза в непонятных случаях. Подтверждено в основном клиническими методами обследования. Статистика совпадения диагнозов с клиническими методами исследования не проводилась точно. Примерно, можно говорить о более чем 65%-70 % точной диагностики. Под определением точная диагностика подразумевается правильность постановки развёрнутого мед. Диагноза ,и, во многих случаях-лечения. Диагностикой опухолей специально не занимался, хотя были случаи успешной ранней диагностики.Большинство больных, нуждавшихся в клиническом обследовании получали соответствующие рекомендации и направления. Был например случай, когда мне пришлось повоевать с врачом ухо-горло-нос и добиться разрешения на компьютерную томографию придаточных пазух носа у ребёнка 10 лет, удалось решить проблему, которую не могли найти несколько врачей разных специальностей. Вообще в моей практике было много случаев, когда удавалось установить причину заболевания.

Очень хорошо работают Функции ВРТ, изготовления нозодов. Легко контролировать изменения в состоянии пациента. Хочу подчеркнуть. Я считаю недопустимым работу с комплексом людям с немедицинским образованием. Я считаю, что только врач может разобраться в правильности диагностики. Я сталкивался с людьми, не имеющими медицинских знаний (например с экстрасенсами и т.д, косметологами) которые могут нанести очень серьёзный вред. Работа с комплексом Дианел помогает развить интуицию врача, обогащает медицинскими знаниями, заставляет постоянно изучать медицину. Никто не знает, с какими проблемами обратится следующий пациент.

Недостатки. Основные. 1)Очень ограниченный список микроорганизмов и вирусов. 2)Нет данных лабораторных и других видах анализов в общепринятых в мире единицах (пример- ед/ на моль, все анализы крови и.т.д.) Я понимаю, что прибор разрабатывался в России, но при соответствующем подходе он может применяться и использоваться очень широко и успешно. На мой взгляд, самым большим недостатком комплекса является война в прессе по поводу достоверности или какой прибор - неоригинальная копия. Вообще, в данном случае, такая антиреклама делает своё дело. Невозможно серьёзно относиться даже к отличному прибору,

когда нет ни одной статьи написанной авторитетными и объективными экспертами, но при этом полно грязи, которую фирмы изготовители похожих комплексов льют друг на друга. 3) устаревшее программное обеспечение и защита. Сегодня стыдно пользоваться такими защитными ключами, например, да и сама программа не самая удобная и быстрая. 4) Дизайн и провода. Соответствует 80м годам, особенно все подключения и соединения. Ненадёжно, некрасиво, неудобно.

Др. Лев Хаимзон 28.05.2014

הAIMZON LTD
6324 נס ציונה